MATEMATYKA:

Wartos¢ liczbowa wyrazenia a-+ ab . ab —all: ! dla a = -1, b = 0,5
a—b a+b a—b
jest rowna:
A 25 B.-2 C. 2 D. 25
MATEMATYKA:

Spdjrz na ponizszy rysunek. Ile trojkatow widzisz?

MATEMATYKA:

Przed Tobg znajduje sie cigg cyfr: 123456 7 8 9. Pomiedzy cyframi mozesz umiesci¢ znak dodawania,
odejmowania, mnozenia i dzielenia. Mozesz réwniez nie wstawia¢ zadnego ze znakéw — wdwczas
cyfry, ktére znajduja sie obok siebie, potaczg sie (np. 5i 6 dadza 56).

Czy w ten sposob jestes w stanie utozyé rownanie, ktérego wynik da 100?

BIOLOGIA:

Na rysunku przedstawiono staw tokciowy.

- Kos¢ramienna

Migsénie przedramienia
Kosé tokciowa

Zrodlo: https:/krio-star.pl/fizjoterapia/lokiec-tenisisty/

Podaj nazwe struktury oznaczonej na rysunku litera Z, a nastepnie wybierz nazwe
tkanki (A-D), z ktorej jest zbudowana ta struktura.
Nazwa struktury oznaczonej litera Z: ..................

Struktura oznaczona na rysunku literg Z jest zbudowana z tkanki:
A. Migéniowej
B. Lacznej
C. Nablonkowej
D. Nerwowej



HISTORIA:

Jaki wplyw na XVIII wiek miato okreslenie z rozwigzania rebusu?

GEOGRAFIA:

Na fotograi'lach strzatkami  oznaczono formy, ktore powstaly w wyniku dziatalnosci
wybranych czynnikow rzezbotworczych.
W tabeli zapisano numery zdj¢¢ i rodzaj informacji do uzupeknienia.

https://pl.wikipedia.org

https://pl.wikipedia.org

Na podstawie fotografii uzupelnij tabele, wpisujac w puste komoérki nazwe wlasciwego
czynnika, procesu i formy tak, aby powstal uklad przyczynowo — skutkowy.

Numer
fotografii

1.
2.
3.

Czynnik Proces Forma

JEZYK POLSKI:

W ponizszym zdaniu z ,,Pana Tadeusza” znajduje si¢ pewien §rodek stylistyczny. Jak on si¢
nazywa?

., Tu kapusta, sedziwie schylajqc tysiny, siedzi i zda si¢ dumac o losach jarzyny.”



JEZYK POLSKI

Zapoznaj si¢ z wyrazami w ponizszym zbiorze a nastepnie okresl jaka to czes¢ mowy i i
wpisz je do tabeli:

Czesci mowy

nasza trzask moj biaty swoj | one

radosc jego [znakowanie baol liczny | tu
przystowie my hatasowanie| kosmos mu cudna

muzyka droga kiedy smaczny stodka | ktory

huk szybkie | stoneczne jasny zyczliwa | ktos

krzyczenie, kwasny gtowa skorzystanie| mate
ZAIMKI RZECZOWNIKI PRZYMIOTNIKI
JEZYK ANGIELSKI

Rozwiaz krzyzowke i podaj hasto:

i
2.
. 8
4.
3.
6.
7.
8.
9.
10.

. It’s a yellow fruit

. It,s on 31* October

. The opposite of big

. 'You can read it

. The grass is...

. It begins in September

. Yousleep init

. Twelve months

. Lewandowski plays...

0. It,s the capital of the United Kingdom

P OO ~NO O, WNERE




HISTORIA:
TABLICA/SZACHOWNICA POLIBIUSZA

Grecki historyk Paolibiusz w 1l w. p.n.e. stworzyt szyfr monoalfabetyczny, ktory po dzier dzisiejszy uzywany
jest przez tajne stuzby wielu panstw do recznego kodowania informacji Szyfr ten przypisuje kazdej literze
liczbe, wedtug nastepujacej tabeli:

2 3 4 5
1 A B C D E
2 F G H 1/ K
3 L M N 0] P
4 R S U
5 v w X Y FA

Cyfry oznaczajg potozenie danej litery w tabeli — pierwsza cyfrg jest numer wiersza, a drugg — kolumny. Np.
stowo: PERMUTACIA [zasada pracy Enigmy] po  zaszyfrowaniu  przyjmuje  postac:
35, 15, 42, 32, 45, 44, 11, 13, 24, 11.

Rozwigicie ponizsze ¢wiczenie z szachownicg Polibiusza z uzyciem klucza w postaci stowa: WIRNIK, ktdre
wpisujecie poczawszy od pierwszego wersu szachownicy [WAZNE! w szachownicy ZADNA litera nie moze
znalei¢ sie 2x], a nastepnie uzupetniacie ja w kolejnosci alfabetycznej pozostatymi literami alfabetu, nie
uzywajac ponownie liter, ktére sktadaja sie na stowo-klucz [prosze pamietac o: Q, V, X |. Rozwigzanie stanowi

urzgdzenie skonstruowane przez M. Rejewskiego stuzgce do ustalania pozycji wirnikéw Enigmy.

1 2 3 4 5

| Al W N

23 | 54 | 15 | 34 | 41 | 35 | 25 | 45 | 13




